

## EXPUNERE DE MOTIVE

În România, în fiecare județ există o cerere din ce în ce mai mare pentru o locuință. Din păcate, financiar sunt puțini aceia care pot să o obțină – prin construcție sau prin cumpărare, iar un credit bancar presupune o serie de condiții greu de îndeplinit de marea majoritate a populației. De aceea, în spațiile rămase libere în urma dezafectării cazărilor de către Ministerul Apărării Naționale, se pot amenaja locuințe sociale pentru cei care au nevoie de un acoperiș deasupra capului. Și aceștia nu sunt puțini, din păcate.

În condițiile în care natalitatea în România se află urmează un trend ușor ascendent, numărul copiilor care urmează cursurile unor grădinițe și școli de stat va fi din ce în ce mai mare. În prezent, cel puțin, la fiecare început de august, când se fac înscrierile la școli și grădinițe, se descoperă faptul că numărul locurilor este insuficient, singura opțiune a părinților rămânând învățământul particular, deseori inaccesibil.

În sensul celor prezentate mai sus, vă supunem spre aprobare prezenta Propunere legislativă privind transformarea cazărilor dezafectate în locuințe sociale, pentru tineret, locuințe pentru chiriașii evacuați din casele naționalizate, școli și grădinițe.

### INIȚIATORI:

Deputat Mircia Giurgiu – parlamentar independent

Deputat Petru Movilă – Grup parlamentar PD-L

Deputat Chiș Filonaș – Grup parlamentar PSD

Deputat Dumitriu Mihai - Grup parlamentar PSD

Deputat Găleteanu Monalisa - Grup parlamentar PSD

Deputat Rusu Mihaela – Grup parlamentar PSD

Deputat Cocrea Olguța - parlamentar independent

Deputat Mocănescu Dan - parlamentar independent

Deputat Ovidenie Costel - parlamentar independent

Deputat Vasile Soporan – Grup parlamentar PSD

Deputat Amet Aledin – parlamentar din partea mitorităților

Deputat Miron Ignat – parlamentar din partea mitorităților

Deputat Dumitru Bentu – Grup parlamentar PSD

Deputat Vasile Păscuș – Grup parlt. PSD

Deputat STĂCĂ ALEXANDRU - PSD

Deputat Vasile Mocanu PSD

Deputat Vasile Mocanu PSD

The image shows a list of handwritten signatures in black ink, each corresponding to one of the names listed in the 'INIȚIATORI' section. The signatures are written in a cursive style and are placed to the right of the names. Some signatures are more prominent than others, such as the one for 'Bentu' and 'Mocanu'.